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Biritinga/Ba.

Ata da 7º (sétima) sessão ordinária do 1º (primeiro) período legislativo. Aos vinte e dois

dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis as dezenove horas, na sede da Câmara

Municipal de Biritinga, situada na Rua do Aracy, s/nº, centro desta cidade, realizou­se

mais uma sessão de caráter legislativo. Fizeram­se presentes os vereadores Jaziel de

Carvalho Sena — Presidente; Mirivaldo Pereira dos Santos — 1º secretário; e demais

vereadores: Andeson do Nascimento Santos, Arylma dos Santos Souza, Josemir da

Cruz Moura, José Raimundo Bispo de Souza, Milton Almeida Oliveira, Nilson

Rodrigues dos Santos, Roberto de Jesus Santos, Sandra Santos de Araújo e Tarcisio

Lima dos Santos. Registra­se a presença do assessor parlamentar Felipe de Carvalho
Santana OAB/BA nº 42.519. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a
sessão. Logo após a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada sem

ressalva. Convidou a vereadora Sandra para assumir o lugar do segundo secretário na

mesa diretora. E verificando o livro de uso da palavra, fez uso da mesma a vereadora

Arylma. Cumprimentou todos os presentes, disse que hoje é uma data especial, pois
antecede o aniversário da nossa cidade, que se emociona em comemorar esta data
assumindo o parlamento dessa cidade, uma vereadora negra, quilombola. Citou escolas

sem acessibilidade no município, como exemplo o Colégio Municipal, com cadeiras em

péssimo estado de conservação. Falou sobre os alunos da Creche da Vila Nova até esta

data não estão tendo acesso a educação, e exigiu uma resposta da secretária de educação,

assim como do secretário de obras. Pediu ao gestor a conta do fundo de iluminação
pública, pois já solicitou várias vezes manutenção em várias regiões do município, sem

resposta até o momento. Falou que foi procurada pelos fazedores de cultura do município,
onde até o momento não receberam o pagamento dos editais, sendo que o município
recebeu mais de cento e trinta mil reais. Finalizou agradecendo a atenção de todos. Em
seguida fez uso da tribuna o vereador Nilson, onde cumprimentou todos os presentes.

Falou que é inadmissível que até esta data ainda tenha alunos fora da sala de aula. Citou

obras que o gestor iniciou há mais de dois anos e nunca foram concluídas, falou da falta
de prioridade e organização da gestão. Disse que dessas obras iniciadas a maioria já foi

usado todos os recursos das contas e as obras seguem inacabadas. Falou sobre um contrato

onde o valor foi de trezentos e setenta e nove mil reais, que seria para conclusão dos PSF
de Morro da Ilha e Barro Branco, obras que foram iniciadas em 2020 na gestão do ex­
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prefeito Celso e não percebemos um compromisso da gestão de terminar essas obras,

sendo que o recurso já foi usado em sua totalidade, visto que já são seis anos da atual

gestão e a obra não foi finalizada. Finalizou falando sobre veículos que foram comprados

com recurso da educação e estão sendo usados em outras secretarias, dificultando o

transporte dos alunos. Dando continuidade fez uso da palavra o vereador Roberto. Saudou

todos os presentes, falou sobre a instalação do sistema no plenário, que é um presente

para os vereadores e um avanço tecnológico para esta casa legislativa. Parabenizou o

secretário de esporte pela realização do campeonato cinquentão que encerrou ontem.

Disse que o campeonato deu oportunidade a muitos jogadores que estavam fora de campo

devido a idade de participar do campeonato. Pediu que a sessão no aniversário da cidade,

no próximo ano, seja feita na praça, para que todos tenham acesso as atividades dessa

casa legislativa. Falou sobre o descaso da Policlínica, onde exames laboratoriais estão

sendo marcados para serem realizados após sessenta dias, e falou também da falta de

realização de exames laboratoriais no LACEN. Citou a BA 233, que já está toda cheia de

buracos após as chuvas. Questionou também sobre as promessas feitas pelo governador,

pois até agora não viu nenhum engenheiro fazendo levantamento para realizar as obras.

O sinal que encerrou o tempo de fala tocou e o vereador informou ao Senhor Presidente

que ele como líder do partido tem direito a 10 minutos, e falou ao vereador Nilson que

ele também tem direito. Finalizou falando sobre o governo do Estado que fez algumas

promessas e até o momento não viu a movimentação para a realização dessas obras. O

Senhor Presidente informou que a realização das sessões itinerantes já é uma ideia da
mesa diretora. O vereador Nilson informou que já estava ciente sobre os dez minutos pala

líder de partido, mas ainda não tinha sentado com a vereadora Arylma para analisar a

distribuição desse tempo. O Senhor Presidente disse que vai ajustar o tempo de fala de

cada líder de partido e de governo na próxima sessão. O vereador e líder do governo
Josemir saudou todos os presentes, parabenizou o Senhor Presidente pela implantação do
sistema no plenário. Parabenizou o secretário de esportes pelo belo trabalho que vem

realizando à frente do esporte no município. Informou a vereadora Arylma que foram

feitos alguns paliativos na escola do Bomboril. Falou também que até dia primeiro de
maio será pago o valor dos editais aos fazedores de cultura. Sobre os questionamentos da

vereadora Arylma, informou que como membro da comissão de educação irá acompanhar
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esse caso de perto. Convidou todos os presentes para prestigiarem os eventos em

comemoração ao aniversário da cidade. O vereador Nilson pediu um minuto e questionou

se O recurso para pagar os fazedores de cultura será o que foi creditado no mês de março.

O líder do governo disse que irá procurar saber e irá trazer uma resposta na próxima

sessão. A vereadora Arylma perguntou ao líder do governo se realmente será pago uma
bonificação aos profissionais da educação no dia primeiro de maio. Pediu ação

emergencial da gestão na acessibilidade ao refeitório do colégio municipal. O líder do

governo reafirmou o pagamento de quinhentos mil reais dia primeiro de maio aos

profissionais da educação. Sobre a acessibilidade do colégio municipal informou que na
sexta­feira que será ponto facultativo será resolvido a situação da acessibilidade ao

refeitório do colégio municipal. O Senhor Presidente franqueou a palavra por um minuto

aos vereadores que não usaram atribuna para parabenizar Biritinga pelos seus 64 anos.

O vereador José Raimundo saudou todos os presentes, parabenizou Biritinga e que se

sente feliz em ter a mesma idade que esta terra. Parabenizou o presidente pela implantação
. e 19) LO ' ” Edo sistema no plenário. O vereador Andeson cumprimentou os presentes. Parabenizou

Biritinga por ter acolhido ele que não é nato desta terra. Sente­se grato por ter construído

sua família nessa cidade. Agradeceu ao deprefeiio Joaquim Carneiro e ao vereador

Roberto por terem trazido ele para Biritinga em 2007. Finalizou dizendo que é grato a

todos os biritinguenses pelo acolhimento. O vereador Milton Almeida agradeceu a Deus

por permitir participar de mais uma sessão. Parabenizou o município pelos 64 anos, ao

Presidente da Câmara pela implantação do sistema e ao : pelas grandes obras que

está realizando no município. O vereador Tarcísio parabenizou o Senhor Presidente pelo
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por inserir na programação aula de Ritbox como forma de fortalecer a prática de atividade

física. Continuando convidou Alex Alves para fazer uso da palavra. Cumprimentou todos

os presentes, parabenizou Biritinga pelos seus 64 anos, falou das qualidades da população

biritinguense. Parabenizou o secretário de cultura Hiago pelo belo trabalho a frente da

secretaria. Finalizou falando que dia 26 de abril a Assembleia de Deus está realizando um

evento na comunidade de Barro Branco e convidou todos os presentes. O sargento

reformado Brisa cumprimentou todos os presentes, falou sobre as competições que ele já

participou, das medalhas e troféus conquistados nos eventos de corrida. Falou que

infelizmente não poderá participar amanhã da corrida em comemoração ao aniversário da

cidade. Finalizou parabenizando Biritinga pelos seus 64 anos. Logo após Jorge

funcionário do Ministério Publico saudou todos os presentes, parabenizou Biritinga pelos

64 anos, e falou que se sente feliz em estar residindo no município. O secretário de Cultura

Hiago cumprimentou todos os presentes, falou sobre a programação da Virada Cultural

em comemoração aos 64 anos de B ritin a, a entrega da Comenda Djalma Tiradentes que

foi aprovada nesta casa em 2025. Finalizou convidando todos os presentes para

participarem do evento. Dr. Felipe Carvalho saudou todos os presentes, parabenizou

Biritinga pelos seus 64 anos, que sente­se honrado em fazer parte da equipe desta casa

legislativa. Por fim fez uso da palavra a psicóloga Jusciana, parabenizou Biritinga pelos

64 anos e falou sobre a participação da equipe do governo do Estado, da secretaria de

igualdade racial no evento em comemoração ao aniversário da cidade. Finalizou

convidando todos os presentes para participarem. E por não haver mais nada digno de

registro o senhor presidente declarou encerrada a sessão para que fosse lavrada a presente
jeiro ones"
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